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Bliža se 31. 8. 2023 - rok za predložitev revidiranih letnih poročil 
 
V četrtek, 31. 8. 2023, se izteče rok za predložitev letnih poročil družb, zavezanih k reviziji, preiskavi oziroma 
konsolidaciji za leto 2022, razen za zavezance s poslovnim letom, različnim od koledarskega. Do sedaj je že 
objavljenih 696 revidiranih, 58 konsolidiranih in 16 letnih poročil s preiskanimi računovodskimi izkazi. Objavljena 
letna poročila so brezplačno dostopna na povezavi JOLP.  
 

Pomurje in Slovenija v številkah 

 
 

Kakšne spremembe podjetjem prinašata novi noveli zakonov ZGD-
1L in ZSReg-H? 
 
Novela Zakona o gospodarskih družbah (ZGD – 1L) omogoča uporabo digitalnih orodij v celotnem življenjskem 
ciklu. Kapitalske družbe (d.o.o., d.d. in k.d.d.) in podružnice tujih podjetij se bodo lahko ustanovile na elektronski 
način, z uporabo spletnih digitalnih orodij, enoosebne d.o.o. pa tudi neposredno prek portala SPOT. Sklicujoč se 
na Zakon o notariatu, novela v postopku ustanovitve omogoča sestavo družbene pogodbe v obliki notarskega 
zapisa na daljavo. Dopolnjuje se sistem povezovanja poslovnih registrov, s čimer se družbam omogoča, da 
informacije predložijo le enkrat, saj si registrski organi med seboj izmenjujejo še več informacij in dokumentov. Z 
namenom večje mobilnosti novela uvaja možnost izvedbe elektronske ali virtualne skupščine brez fizične 
prisotnosti delničarjev, dopolnjuje ureditev čezmejnih združitev in na novo določa postopek čezmejnega 
preoblikovanja ter delitve gospodarskih družb. 
 
Novela Zakona o sodnem registru (ZSReg-H) postopkovno ureja 
vse navedene novosti, ki jih vsebinsko prinaša novela ZGD-1L. V 
sodni register se bodo vpisovali nekateri novi podatki o družbah 
in osebah, udeleženih v njih, med drugim podatki o podružnicah 
naših družb v tujini, ki jih bo sodni register pridobil prek sistema 
povezovanja poslovnih registrov. Sistem bo pri vpisu 
poslovodnih oseb v register omogočal preverjanje obstoja 
prepovedi opravljanja te funkcije tudi v drugih državah članicah 
EU.  

                                                                                                                                                                          VAŠ AJPES 

Vpisi Izbrisi Vpisi Izbrisi Vpisi Izbrisi

Pomurska regija 60 49 374 243 17 21

Slovenija 2.342 1.573 11.525 8.429 341 470

Vir: AJPES; Poslovni register Slovenije

Število vpisov in izbrisov v letu 2023 po skupinah poslovnih subjektov, stanje na dan 31. 7. 2023:

Gospodarske družbe Samostojni podjetniki Društva

https://www.ajpes.si/jolp/
https://www.ajpes.si/

